

IQOS
ILUMA i



This is the safety alert symbol. It is used to alert you to potential physical injury hazards.

ENGLISH

SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS

PLEASE READ ALL SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS BEFORE USE TO AVOID INJURY.

These safety warnings and instructions cannot cover all possible conditions that could occur, and users should exercise care and caution.

KEEP THESE SAFETY
WARNINGS AND
INSTRUCTIONS FOR
FUTURE REFERENCE
AS THEY CONTAIN
IMPORTANT
INFORMATION.

These Safety Warnings and Instructions are applicable to IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™

See www.iqos.com for any updates to these Safety Warnings and Instructions.

INTENDED USERS

- IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ are for adult use only.
- IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ are for adults who would otherwise continue to use tobacco or nicotine-containing products.
- Children and adolescents should never use IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ or SMARTCORE

STICKS™ under any circumstances.

- This product should not be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of knowledge unless they have been given supervision or instruction to use the product in a safe way and understand the hazards involved.

TOBACCO AND NICOTINE

- SMARTCORE STICKS™ contain nicotine, which is addictive.
- IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ are not risk-free. The best way to reduce tobacco and nicotine-related health risks is to quit tobacco and nicotine use altogether.
- Some users may experience side effects including: abdominal pain, chest pain, choking sensation, cough, difficulty breathing, dizziness, dry mouth, dry throat, gingivitis, headache, malaise, nasal stuffiness, nausea, mouth irritation, palpitations, throat irritation, and vomiting.
- Nicotine-containing products should not be used by people who have or are at risk of heart diseases, are diabetic, are epileptic, or are experiencing seizures.
- Nicotine-containing products should not be used during pregnancy or while breast-feeding. If you are pregnant, breast-feeding or think you may be pregnant, you should quit tobacco and nicotine use altogether.
- Stopping smoking or switching to IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ or other nicotine-containing products may require the adjustment of the dosing of certain medicines (e.g., theophylline, clozapine, ropinirole).
- If you have questions about whether you should use IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ given an existing health condition, you should consult a health care professional.

⚠ IMPORTANT SAFETY INFORMATION



WARNING

CHOKING, INGESTION AND HANDLING HAZARD

- Keep IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ out of reach of children and pets at all times.
- **CHOKING HAZARD** – IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ devices, accessories, and

- SMARTCORE STICKS™ contain small parts.
- SMARTCORE STICKS™ contain metal parts with sharp edges.
- INGESTION HAZARD
 - Swallowed SMARTCORE STICKS™ can cause serious injury to internal organs due to small metal parts with sharp edges.
 - Swallowed SMARTCORE STICKS™ can pose a risk of nicotine intoxication.
 - If SMARTCORE STICKS™ are swallowed, seek medical attention immediately.
- HANDLING HAZARD – Do not take apart SMARTCORE STICKS™ as they contain small metal parts with sharp edges. Always dispose of SMARTCORE STICKS™ as soon as fully cooled according to local waste disposal regulations.



ELECTRONIC AND BATTERY HAZARDS

Electrical Risks

Failure to follow these Safety Warnings and Instructions could result in fire, explosion, electric shock, injury, or damage to oneself, others, the product or other property:

- Only Intended Users should use IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™.
- Do not use IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ where the use of electronic devices is prohibited.
- Do not charge or use IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ or accessories if damaged, tampered with or broken.
- Do not use IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ if the battery appears to be leaking.
- Only charge IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ indoors, as indicated by symbol  using a manufacturer-approved Charging Cable (not included with this product) and certified Power Adaptor (not included with this product). Do not use accessories not approved by the manufacturer. Refer to 'Technical Data' section and www.IQOS.com for additional important safety information.
- This product must only be charged using Safety Extra Low Voltage with a 5V;2A Power Adaptor. Refer to the Technical Data section of this Safety Warnings and Instructions for details.
- Do not use, charge, or store IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ in places with high temperatures (such as inside a car in summer, or near heat sources such as radiators or fireplaces).
- Do not use IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ where flammable materials, liquids and

gases are present.

- IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™, Power Adaptor and Charging Cable should not be exposed to any liquid. Do not touch IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ and/or its accessories if they become wet or have been immersed in any liquid.
- Do not clean the device with any cleaning agent. Only clean with manufacturer-approved accessories or tools.
- Do not clean the device while on.
- Clean the USB charging port of the IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ periodically to avoid accumulation of foreign matters (such as dust particles) and inspect USB port for foreign materials before using USB connector.
- Handle with care. Do not drop IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ or subject them to strong shock.
- This product contains no user-serviceable parts. Do not attempt to open, modify, service, disassemble or repair any component of IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ or to replace any of the components or batteries.
- IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ Pocket Chargers and Holders are not compatible with previous IQOS generations (IQOS 3 DUO™ or earlier). Do not attempt charging IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ Holders in any previous IQOS generation Pocket Charger. Do not attempt charging any previous IQOS generation Holder in IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ Pocket Charger.
- Do not use this product if it has been exposed to excessive cold, heat, or moisture.
- Do not touch IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ and/or their accessories if they overheat, spark, fume, ignite, or burn. If applicable and possible, use caution to shut off or disconnect power supply.
- Do not attempt to insert any object in the heating chamber other than SMARTCORE STICKS™ or ILUMA™ Stick Remover (when necessary). Ensure the Holder is powered off before attempting to remove SMARTCORE STICKS™ with ILUMA™ Stick Remover.
- Do not insert metal pieces in the Holder while in use.
- Only operate the device in temperatures between >0°C/<40°C.
- SMARTCORE STICKS™ are single use only and should never be re-used, lit with a match, lighter, or any other flame source.

- Never dispose of IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ and/or their accessories with other household waste, as they may enter in contact with water and/or other liquids.

Battery Risks

IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ are powered with sealed Lithium-ion (Li-ion) batteries. Under normal conditions of use, the battery is sealed. If you notice that battery fluid leaks, follow these precautions:

- If fluid from leaked battery is swallowed, seek medical attention immediately. Do not induce vomiting or ingest food or drink.
- If vapor from leaked battery is inhaled, get fresh air and seek medical attention.
- If fluid from battery is in contact with skin, wash the affected area, including hands and do not touch eyes.
- If fluid from leaked battery is in contact with eyes, immediately flush with clean running water for at least 15 minutes and seek medical attention immediately.



CAUTION

THERMAL BURN RISKS

Failure to follow these Safety Warnings and Instructions could result in thermal burns:

- Store IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ in a clean, dry, cool place.
- Do not expose IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ to high humidity conditions or direct sunlight.
- Do not use SMARTCORE STICKS™ that have been exposed to excessive heat or moisture.
- Do not remove a SMARTCORE STICK™ while in use.



CAUTION

ALLERGIC REACTION RISKS

- Using IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ could cause an allergic reaction, such as swelling of the face, lips, tongue, gums, throat, or body, difficulty breathing, or wheezing.
- Stop using IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ and SMARTCORE STICKS™ and seek medical attention immediately if you experience any of the symptoms above as they may indicate a serious allergic reaction.
- Certain SMARTCORE STICKS™ contain botanical ingredients that may cause allergic reactions in some users (see information on pack). Do not

share IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ devices with other users to minimize the risk of cross-contamination that could lead to an allergic reaction.

USE OF SMARTCORE STICKS™

- Only use IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ with SMARTCORE STICKS™ specifically designed for IQOS ILUMA device generations.
- Never use IQOS ILUMA i™ or IQOS ILUMA i PRIME™ with a cigarette or similar products. Doing so may cause injury.
- Do not use SMARTCORE STICKS™ with previous IQOS™ device (IQOS 3 DUO™ or earlier).
- Do not modify SMARTCORE STICKS™ in any way or add any substance to SMARTCORE STICKS™. Doing so may cause injury.

REPORTING OF ADVERSE EVENTS OR INCIDENTS

- If you experience any unwanted health effect when using IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ and/or SMARTCORE STICKS™, consult a health care professional.
- You can report any adverse event or incident directly by contacting your local Customer Care (details can be found in the Customer Care & Warranty card). By reporting side effects, you can help provide more information on the safety of this product.
- For more information, please go to www.IQOS.com.

TECHNICAL DATA

Holder:

IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ Model M0010

Battery type: Li-ion rechargeable battery

Input: 5V  1.6A

Pocket Charger:

IQOS ILUMA i PRIME™ Model M0021

Battery type: Li-ion rechargeable battery

Input: 5V  2A

Bluetooth® 5.0

Pocket Charger:

IQOS ILUMA i™ Model M0022

Battery type: Li-ion rechargeable battery

Input: 5V  2A

Bluetooth® 5.0

Not all product parts listed in these Safety Warnings and Instructions are included in this package.

Compatible Power Adaptor Information

Model: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Input: 100 V-240 V~ 50-60 Hz 0.3 A
Output: 5.0 V  2.0 A
Output power: 10.0 W
Average active efficiency: 79.0 %
No load power consumption: <0.09 W

Use with Charging Cable

INFORMATION FOR DISPOSING OF IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™

Valid across European Union and EEA



This symbol on the product or on its packaging indicates that this product and its individual parts (including batteries) must not be disposed of with your other household waste.

Instead, it is your responsibility to dispose of your waste equipment by bringing it to a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment. In addition, waste batteries can be returned free of charge at the point of sale. The separate collection and recycling of your waste equipment (including batteries) at the time of disposal will help to conserve natural resources and ensure that it is recycled in a manner that protects human health and the environment.

Disposing of waste equipment as unsorted municipal waste (e.g., by waste incineration or land filling) can have negative effects on the environment and human health. For more information about where you can drop off your waste equipment for recycling, please contact your local city office, your local household waste disposal service or the shop where you purchased the product. The local importer of the product will provide for the financing of the treatment and recycling of waste equipment returned through these designated collection points in accordance with local requirements.

BATTERY REMOVAL INSTRUCTIONS (FOR DISPOSAL AND RECYCLING)

Batteries must not be removed by the consumer. At end of product life, only an authorized recycler may safely remove batteries by following the steps below.

IQOS ILUMA i PRIME™ Pocket Charger (Model M0021):

- Step 1: The device should be fully discharged before disassembling it.
- Step 2: Remove/peel off the rubber pad from the Pocket Charger Wrap Cover.
- Step 3: Remove the 2 screws.
- Step 4: Remove Magnetic Connector by a small (approx. 1mm) head screw bit.

- Step 5: Remove Wrap Cover by sliding and wiggling vertically slowly away from Metal Housing.
- Step 6: Remove the rubber washer (1x) and the screw on board(1x).
- Step 7: Detach all Flexible Printed Circuits (3x) and connector (2x) to remove the charger PCBA.
- Step 8: Remove the 2 screws of the frame and take it out from the Metal Housing.
- Step 9: Remove battery by tilting it up and dispose of according to local regulations.

IQOS ILUMA i™ Pocket Charger (Model M0022):

- Step 1: The device should be fully discharged before disassembling it.
- Step 2: Open the door.
- Step 3: Remove Door Cover with fingers.
- Step 4: Unfasten the 2 screws on top and bottom.
- Step 5: Remove Charger Housing.
- Step 6: Unfasten the electronic circuit board (1 screw only) and remove the retainer.
- Step 7: Unplug battery connector on the circuit board. Do not cut battery wires.
- Step 8: Unplug light channel FPC connector on the circuit board, and detach the 2 kapton tapes on battery.
- Step 9: Remove battery by tilting it up and dispose of according to local regulations.

IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ Holder (Model M0010):

- Step 1: The device should be fully discharged before disassembling it.
- Step 2: Open the Ring.
- Step 3: Open the retainer cap.
- Step 4: Take out the CM (Coil module) Seal Ring.
- Step 5: Slide out the assembly out from housing.
- Step 6: De-solder the battery tab from PCBA side and lift it up.
- Step 7: Remove battery and dispose of according to local regulations.

CONFIRMATION OF COMPLIANCE

Hereby, Philip Morris Products S.A. declares that IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ are in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The official Declaration of Conformity may be found at: www.pmi.com/declarationofconformity

IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ operate within 2.402 – 2.480GHz frequency band with a maximum RF output power below 10.0 dBm.

This device complies with the RF exposure limits and has been evaluated in compliance with portable exposure condition according to the EN 62311:2008.

Designed and manufactured under the authority of Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Switzerland.



The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and use of such marks by Philip Morris Products S.A. is under license.

Further information regarding the firmware license for IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™ is available at www.IQOS.com.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.



IQOS
ILUMA i



Това е символът за предупреждение за безопасност. Използва се, за да ви предупреди за потенциални опасности от физически наранявания.

БЪЛГАРСКИ

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНА УПОТРЕБА

МОЛЯ, ПРОЧЕТЕТЕ ВСИЧКИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРЕДИ УПОТРЕБА, ЗА ДА ИЗБЕГНЕТЕ НАРАНЯВАНЕ.

Тези предупреждения и инструкции за безопасност не могат да покрият всички възможни обстоятелства, които биха могли да възникнат, и потребителите трябва да проявяват повишено внимание и грижа при употреба.

ЗАПАЗЕТЕ ТЕЗИ ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ, ТЪЙ КАТО ТЕ СЪДЪРЖАТ ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ.

Тези инструкции за безопасност са приложими за **IQOS ILUMA i™** и **IQOS ILUMA i PRIME™**

Вижте www.iqos.com за актуализации на тези предупреждения и инструкции за безопасност.

**ПОТРЕБИТЕЛИ, ЗА КОИТО ПРОДУКТИТЕ СА
ПРЕДНАЗНАЧЕНИ**

- **IQOS ILUMA i™** и **IQOS ILUMA i PRIME™**
и стиковите **SMARTCORE STICKS™** са
предназначени само за пълнолетни лица.

- IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ и стиковите SMARTCORE STICKS™ са предназначени за пълнолетни лица, които така или иначе биха продължили да употребяват тютюн или изделия, съдържащи никотин.
- Деца и юноши никога не трябва да използват IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ или стиковите SMARTCORE STICKS™ при каквито и да било обстоятелства.
- Този продукт не трябва да се използва от лица с намалени физически, сетивни или умствени способности или с недостатъчен опит и знания, които могат да доведат до неразбиране на рисковете относно употребата.

ТЮТЮН И НИКОТИН

- Стиковете SMARTCORE STICKS™ съдържат никотин, който води до пристрастяване.
- IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ и стиковите SMARTCORE STICKS™ не са продукти без риск. Най-добрият начин да се намалят рисковете за здравето, свързани с употребата на тютюн и никотин, е пълният отказ от употребата на тютюн и никотин.
- Някои потребители може да получат нежелани реакции, включително: болки в корема, болки в гърдите, усещане за задушаване, кашлица, затруднено дишане, замайване, сухота в устата, сухота в гърлото, гингивит, главоболие, неразположение, запушен нос, гадене, дразнене в устата, сърцебиене, дразнене в гърлото и повръщане.
- Продуктите, съдържащи никотин, не трябва да се употребяват от хора, които имат или са изложени на риск от сърдечно-съдови заболявания, диабет, епилепсия, или получават припадъци.
- Продукти, съдържащи никотин, не следва да се употребяват по време на бременност или кърмене. Ако сте бременна, кърмите или смятате, че може да сте бременна, трябва да се откажете напълно от употребата на тютюн и продукти, съдържащи никотин.
- Прекратяването на тютюнопушенето или преминаването към IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ със стиковите SMARTCORE STICKS™, или други продукти, съдържащи никотин, може да изисква промяна на дозировката на определени лекарства (напр. теофилин, клозапин, ропинирол).
- Ако имате въпроси дали може да използвате

IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ със стиковете SMARTCORE STICKS™, с оглед на съществуващото ви здравно състояние, трябва да се консултирате със здравен специалист.

⚠ ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

⚠ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ **РИСК ОТ ЗАДАВЯНЕ, ПОГЛЪЩАНЕ И ОПАСНОСТ ПРИ ПОЛЗВАНЕ**

- Винаги съхранявайте IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ и стиковете SMARTCORE STICKS™ на място, недостъпно за деца и домашни любимци.
- ОПАСНОСТ ОТ ЗАДАВЯНЕ – IQOS ILUMA i™ и IQOS ILUMA i PRIME™ устройства, аксесоари и стиковете SMARTCORE STICKS™ съдържат малки части.
- Стиките SMARTCORE STICKS™ съдържат метални части с остри ръбове.
- ОПАСНОСТ ОТ ПОГЛЪЩАНЕ
 - При поглъщане, SMARTCORE STICKS™ могат да причинят сериозни наранявания на вътрешните органи, защото съдържат малки метални части с остри ръбове.
 - Поглъщането на стикове SMARTCORE STICKS™ може да причини интоксикация с никотин.
 - В случай на поглъщане на стикове SMARTCORE STICKS™, незабавно потърсете медицинска помощ.
- ОПАСНОСТ ПРИ ПОЛЗВАНЕ – Не разглобявайте стиките SMARTCORE STICKS™, тъй като те съдържат малки метални части с остри ръбове. Винаги изхвърляйте стиките SMARTCORE STICKS™ в указаните за това места, веднага след като се охладят.

⚠ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ **РИСКОВЕ, СВЪРЗАНИ С ЕЛЕКТРОНИКАТА И БАТЕРИЯТА**

Рискове, свързани с електрониката

Неспазването на тези предупреждения и инструкции за безопасност може да доведе до пожар, експлозия, електрически удар, нараняване или вреда на вас, околните около вас, продукта или друго имущество:

- продуктите IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ трябва да се употребяват само от потребители, за които продуктите са предназначени.
- Не употребявайте IQOS ILUMA i™ или IQOS

ILUMA i PRIME™, на места, където ползването на електронни устройства е забранено.

- Не зареждайте и не употребявайте IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™, или аксесоари, ако видимо си личи, че са повредени, отваряни или счупени.
- Не употребявайте IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™, ако има признаци на теч на батерията.
- Зареждайте IQOS ILUMA i™ и IQOS ILUMA i PRIME™ само на закрито, както е посочено със символа , като използвате одобрен от производителя кабел за зареждане (не е включен в този продукт) и сертифициран захранващ адаптер (не е включен в този продукт). Не използвайте аксесоари, които не са одобрени от производителя.
- Този продукт трябва да се зарежда само като се използва безопасно свърхниско напрежение с помощта на 5V; 2A захранващ адаптер. За подробности вижте раздела "Технически данни" на настоящите предупреждения и инструкции за безопасност.
- Не използвайте, не зареждайте и не съхранявайте IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ на места с висока температура (като например в автомобил през лятото или в близост до източници на топлина като радиатори, или печки).
- Не използвайте IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ там, където има запалими материали, течности и газове.
- Не потапяйте и не поставяйте IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ захранващия адаптер и кабела за зареждане в контакт с вода и/или други течности. Не докосвайте IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ и/или неговите аксесоари, ако те се намокрят или са потопени в каквато и да било течност.
- Не почиствайте устройството с каквито и да било почистващи агенти. Почиствайте само с одобрени от производителя аксесоари или инструменти.
- Не почиствайте устройството, докато е включено.
- Почиствайте USB порта за зареждане на IQOS ILUMA i™ и IQOS ILUMA i PRIME™ периодично, за да избегнете натрупването на чужди тела (като прахови частици) и проверявайте USB порта за замърсяване, преди да използвате USB кабела.
- Използвайте внимателно. Пазете IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ от изпускане и от излагане на силни удари.

- Този продукт не съдържа части, които да се ремонтират или поддържат от самия потребител. Не правете опити да отваряте, модифицирате, ремонтирате или демонтирате компонентите на IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™, или да подменяте някой от компонентите или батериите.
- Джобното зарядно устройство и холдърът IQOS ILUMA i™ PRIME™ не са съвместими с предишните поколения IQOS (IQOS 3 DUO™ или по-стари модели). Не се опитвайте да зареждате IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ холдъра в джобно зарядно от предишните модели IQOS. Не се опитвайте да зареждате холдъра на предишни модели на IQOS в IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ джобно зарядно устройство.
- Не използвайте този продукт, ако е бил изложен на много ниски или много високи температури, както и на висока влажност.
- Не докосвайте IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ и/или техните аксесоари, в случай на прегряване, ако се образуват искри, при видим дим, в случай на запалване или горене. При изключване от захранващата мрежа, прилагайте повишено внимание.
- Не поставяйте предмети в нагриващата камера, различни от стиковите SMARTCORE STICKS™ или ILUMA™ Stick Remover (когато е необходимо). Уверете се, че холдърът е изключен, преди да се опитате да премахнете стиковите SMARTCORE STICKS™ с ILUMA™ Stick Remover.
- Не поставяйте метални пластини или други елементи в холдъра, докато го използвате.
- Използвайте устройството в температурния диапазон на заобикалящата го среда между >0°C и 40°C.
- Стиковете SMARTCORE STICKS™ са само за еднократна употреба с IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™.
- Стиковете SMARTCORE STICKS™ не трябва да бъдат запалвани с кибрит, запалка или друг източник на пламък.
- Не изхвърляйте IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ и/или техните аксесоари с други битови отпадъци.

Рискове, свързани с батерията

Холдърът и джобното зарядно на IQOS ILUMA i™ и на IQOS ILUMA i PRIME™ се захранват от запечатани литиево-йонни (Li-ion) батерии. При нормални условия на употреба батерията е

запечатана. Ако забележите теч от батерията, следвайте инструкциите за безопасност по-долу:

- При поглъщане на течност, изтекла от батерията, незабавно потърсете лекарска помощ. Не се опитвайте да предизвикате повръщане и не консумирайте храна или напитки.
- При вдишване на пара от течност, изтекла от батерията, излезте на чист въздух и незабавно потърсете лекарска помощ.
- В случай че течност, изтекла от батерията, е в контакт с кожата, измийте засегнатата област, включително ръцете, и не си докосвайте очите.
- В случай че течност, изтекла от батерията влезе в контакт с очите, незабавно промийте с чиста течаща вода в продължение на поне 15 минути и незабавно потърсете лекарска помощ.



ПРЕДПАЗЛИВОСТ

РИСКОВЕ ОТ ТЕРМИЧНО ИЗГАРЯНЕ

Неспазването на тези Предупреждения и инструкции за безопасност може да доведе до изгаряния с горещ аерозол.

- Съхранявайте IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ и стиковите SMARTCORE STICKS™ на чисто, сухо и хладно място.
- Не излагайте IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ и стикове SMARTCORE STICKS™ на условия с висока влажност или пряка слънчева светлина.
- Не използвайте стикове SMARTCORE STICKS™, които са били изложени на прекомерна топлина или влага.
- Не изваждайте стиковите SMARTCORE STICK™ по време на употреба.



ПРЕДПАЗЛИВОСТ

РИСКОВЕ ОТ АЛЕРГИЧНИ РЕАКЦИИ

- Използването на IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ със SMARTCORE STICKS™ може да предизвика алергична реакция, като подуване на лицето, устните, езика, венците, гърлото или тялото, затруднено дишане или хрипове.
- Спрете да използвате IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ със SMARTCORE STICKS™ и незабавно потърсете медицинска помощ, ако получите някой от горните симптоми, тъй като те могат да индикират сериозна алергична реакция.
- Някои от стиковите SMARTCORE STICKS™ съдържат растителни съставки, които могат да причинят алергични реакции при някои

потребители (вижте информацията на опаковката). Не споделяйте устройствата IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ с други потребители, за да сведете до минимум риска от заразяване, което може да доведе до алергична реакция.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА СТИКОВЕ SMARTCORE STICKS™

- Използвайте IQOS ILUMA i™ и IQOS ILUMA i PRIME™ само със стикове SMARTCORE STICKS™, които са предназначени за употреба с устройства IQOS ILUMA.
- Никога не използвайте IQOS ILUMA i™ или IQOS ILUMA i PRIME™ с цигари или други подобни тютюневи изделия. Това може да причини нараняване.
- Не използвайте стиковите SMARTCORE STICKS™ с предишни поколения IQOS™ устройства (IQOS 3 DUO™ както и всички други предишни модели).
- Не модифицирайте стиковите SMARTCORE STICKS™ по никакъв начин и не добавяйте никакви допълнителни вещества към SMARTCORE STICKS.™ Това може да причини нараняване.

СЪОБЩАВАНЕ ЗА НЕЖЕЛАНИ СЪБИТИЯ ИЛИ ИНЦИДЕНТИ

- Ако изпитате някакви нежелани ефекти върху здравето си при употреба на IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ и/или стиковите SMARTCORE STICKS™, консултирайте се със здравен специалист.
- Можете да съобщавате за всякакви нежелани събития или инциденти директно, като се свържете с Центъра за обслужване на клиенти (подробности можете да намерите в листовката за обслужване на клиенти и гаранция). Като съобщавате за странични ефекти, можете да помогнете за събиране на допълнителна информация за безопасността на този продукт.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

Холдър:

IQOS ILUMA i™ и IQOS ILUMA i PRIME™ Модел M0010

Тип батерия: Литиево-йонна акумулаторна батерия

Вход: 5V  1.6A

Джобно зарядно устройство:

IQOS ILUMA i PRIME™ Модел M0021

Тип батерия: Литиево-йонна акумулаторна батерия

Вход: 5V  2A
Bluetooth® 5.0

Джобно зарядно устройство:

IQOS ILUMA i™ Модел M0022

Тип батерия: Литиево-йонна акумулаторна батерия

Вход: 5V  2A
Bluetooth® 5.0

Не всички части на продукта, изброени в тези предупреждения и инструкции за безопасност, са включени в този пакет.

Информация за съвместим адаптер за захранване

Модел: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Вход: 100 V-240 V ~ 50-60 Hz 0.3 A

Изход: 5.0 V  2.0 A

Изходна мощност: 10.0 W

Средна активна ефективност: 79.0 %

Консумация на енергия без товар: <0.09 W

Използвайте с кабел за зареждане

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИЗХВЪРЛЯНЕ НА IQOS ILUMA i™ и IQOS ILUMA i PRIME™

Валиден в целия Европейски съюз и ЕИП



Този символ върху продукта или върху неговата опаковка показва, че този продукт и неговите компоненти (включително батериите) не трябва да бъдат изхвърляни заедно в контейнери за битови отпадъци. Вместо това е Ваша отговорност да изхвърлите излязлото от употреба оборудване, като го предадете в обозначен пункт за събиране и рециклиране на излязло от употреба електронно оборудване. Разделното събиране и рециклиране на Вашето излязло от употреба оборудване (включително батерии) при изхвърляне спомагат за опазването на природните ресурси и гарантират, че оборудването ще бъде рециклирано по начин, който не застрашава човешкото здраве и околната среда. Унищожаването на излязлото от употреба оборудване като битов отпадък (например чрез изгаряне или депониране) може да има негативни последици върху околната среда и човешкото здраве. За повече информация относно това къде можете да предадете Вашето излязло от употреба устройство за рециклиране, моля, свържете се с местните власти, или потърсете съвет от представителите на търговския обект, откъдето сте закупили стоката.

**ИНСТРУКЦИИ ЗА ОТСТРАНЯВАНЕ НА БАТЕРИЯТА
(ЗА ИЗХВЪРЛЯНЕ И РЕЦИКЛИРАНЕ)**

Батериите не трябва да бъдат отстранявани от потребителя. В края на експлоатационния живот на продукта само оторизиран агент за рециклиране може безопасно да отстрани батериите, като следва следните стъпки.

Джобно зарядно IQOS ILUMA i PRIME™ (Модел M0021):

- Стъпка 1: Устройството трябва да бъде разредено изцяло, преди да бъде разглобявано.
- Стъпка 2: Свалете / отлепете гумената подложка от капака на джобното зарядно.
- Стъпка 3: Отвийте двата винта.
- Стъпка 4: Отстранете магнитния конектор с малка (приблизително 1 мм) отвертка.
- Стъпка 5: Отстранете обвиващия капак с плъзгане и въртене вертикално и бавно от металния корпус.
- Стъпка 6: Отстранете гумената шайба (1x) и винта на борда (1x).
- Стъпка 7: Отделете всички гъвкави печатни платки (3x) и конектори (2x), за да отстраните зарядното устройство РСВА.
- Стъпка 8: Отстранете двата винта на рамката и я извадете от металния корпус.
- Стъпка 9: Отстранете батерията, като я наклоните нагоре и я изхвърлете съгласно местните разпоредби.

Джобно зарядно IQOS ILUMA i™ (Модел M0022):

- Стъпка 1: Устройството трябва да бъде разредено изцяло, преди да бъде разглобявано.
- Стъпка 2: Отворете вратичката.
- Стъпка 3: Отстранете капака на вратичката с ръка.
- Стъпка 4: Отстранете двата винта отгоре и отдолу.
- Стъпка 5: Извадете корпуса на зарядното устройство.
- Стъпка 6: Разкопчайте електронната платка (само един винт) и извадете фиксатора.
- Стъпка 7: Изключете конектора на батерията на платката. Не режете проводниците на батерията.
- Стъпка 8: Изключете конектора FPC на светлинния канал на платката и откачете двете каптонови ленти на батерията.
- Стъпка 9: Отстранете батерията, като я наклоняте нагоре и я изхвърлите съгласно местните разпоредби.

**Холдър IQOS ILUMA i™ и IQOS ILUMA i PRIME™
(модел M0010):**

Стъпка 1: Устройството трябва да бъде напълно
разредено, преди да го разглобите.

Стъпка 2: Отворете пръстена.

Стъпка 3: Отворете капачката на фиксатора.

Стъпка 4: Извадете уплътнителния пръстен CM
(модул на бобината).

Стъпка 5: Издърпайте частите от корпуса.

Стъпка 6: Разпоете раздела на батерията от
страната на PCBA и го повдигнете.

Стъпка 7: Отстранете батерията и я изхвърлете
съгласно местните разпоредби.

СЪОТВЕТСТВИЕ НА СТОКАТА

С настоящото Philip Morris Products S.A.
декларира, че IQOS ILUMA i™ и IQOS ILUMA i
PRIME™ са в съответствие със съществените
изисквания и други съответни разпоредби на
Директива 2014/53/ЕС. Официалната декларация
за съответствие може да бъде намерена на адрес:
www.pmi.com/declarationofconformity

IQOS ILUMA i™ и IQOS ILUMA i PRIME™ работят
в рамките на 2.402 – 2.480GHz честотна лента с
максимална мощност, излъчвана в радиочестотна
лента, под 10.0 dBm.

Това устройство е в съответствие с ограниченията
за излагане на радиочестотни лимити (RF) и е
оценено в съответствие с условията на излагане
за преносими устройства, съгласно EN 62311:2008.

Проектирано и произведено по възлагане на
Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000
Neuchâtel, Швейцария.



Словната марка на Bluetooth и логата са
регистрирани търговски марки, собственост на
Bluetooth SIG, Inc. и използването на тези марки
от Philip Morris Products S.A. и нейните филиали
е лицензирано. Другите търговски марки и
търговски наименования принадлежат на техните
собственици.

Допълнителна информация относно лиценза за
фърмуера на IQOS ILUMA i™ и IQOS ILUMA i PRIME™
може да бъде намерена на www.IQOS.com.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.



IQOS
ILUMA i



Αυτό είναι το σύμβολο
συναγερμού ασφαλείας.
Χρησιμοποιείται για
να σας προειδοποιεί
για πιθανούς
κινδύνους σωματικών
τραυματισμών.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

**ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ
ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥΣ.**

Αυτές οι προειδοποιήσεις και οι οδηγίες
ασφαλείας δεν μπορούν να καλύψουν όλες τις
πιθανές καταστάσεις που μπορεί να συμβούν και
οι χρήστες πρέπει να επιδεικνύουν προσοχή και
σύνηση.

ΦΥΛΑΞΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ
ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ
ΑΝΑΦΟΡΑ, ΚΑΘΩΣ
ΠΕΡΙΕΧΟΥΝ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ.

Αυτές οι προειδοποιήσεις και οι οδηγίες
ασφαλείας ισχύουν για τα IQOS ILUMA i™ και
IQOS ILUMA i PRIME™.

Ανατρέξτε στη διεύθυνση www.iqos.com για τυχόν
ενημερώσεις αυτών των Προειδοποιήσεων και
Οδηγιών Ασφαλείας.

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΙ ΧΡΗΣΤΕΣ

- Τα IQOS ILUMA i™ και IQOS ILUMA i PRIME™ και SMARTCORE STICKS™ προορίζονται μόνο για χρήση από ενήλικες.
- Τα IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ και SMARTCORE STICKS™ προορίζονται για ενήλικες που διαφορετικά θα συνέχιζαν να χρησιμοποιούν καπνό ή προϊόντα που περιέχουν νικοτίνη.
- Τα παιδιά και οι έφηβοι δεν πρέπει ποτέ να χρησιμοποιούν τα IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ ή SMARTCORE STICKS™ σε καμία περίπτωση.
- Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη γνώσεων, εκτός εάν τους έχει δοθεί επίβλεψη ή οδηγίες για να χρησιμοποιούν το προϊόν με ασφαλή τρόπο και να κατανοούν τους σχετικούς κινδύνους.

ΚΑΠΝΟΣ ΚΑΙ ΝΙΚΟΤΙΝΗ

- Τα SMARTCORE STICKS™ περιέχουν νικοτίνη η οποία προκαλεί εθισμό.
- Τα IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ και SMARTCORE STICKS™ δεν είναι απαλλαγμένα από κινδύνους. Ο καλύτερος τρόπος για να μειώσετε τους κινδύνους για την υγεία που σχετίζονται με τον καπνό και τη νικοτίνη είναι να διακόψετε εντελώς τη χρήση καπνού και νικοτίνης.
- Ορισμένοι χρήστες ενδέχεται να παρουσιάσουν παρενέργειες όπως: κοιλιακό άλγος, πόνο στο στήθος, αίσθημα πνιγμού, βήχα, δυσκολία στην αναπνοή, ζάλη, ξηροστομία, ξηρό λαιμό, ουλίτιδα, πονοκέφαλο, αδιαθεσία, ρινική συμφόρηση, ναυτία, ερεθισμό του στόματος, ταχυπαλμίες, ερεθισμό του λαιμού και έμετο.
- Τα προϊόντα που περιέχουν νικοτίνη δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται από άτομα που έχουν ή κινδυνεύουν από καρδιακές παθήσεις, είναι διαβητικά, είναι επιληπτικά ή παρουσιάζουν επιληπτικές κρίσεις.
- Τα προϊόντα που περιέχουν νικοτίνη δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης ή κατά τη διάρκεια του θηλασμού. Εάν είστε έγκυος, θηλάζετε ή νομίζετε ότι μπορεί να είστε έγκυος, θα πρέπει να διακόψετε εντελώς τη χρήση καπνού και νικοτίνης.
- Η διακοπή του καπνίσματος ή η μετάβαση σε IQOS ILUMA i™ ή IQOS ILUMA i PRIME™ και SMARTCORE STICKS™ ή άλλα προϊόντα που περιέχουν νικοτίνη μπορεί να απαιτήσει την προσαρμογή της δοσολογίας ορισμένων

φαρμάκων (π.χ. θεοφυλλίνη, κλοζαπίνη, ροπινιρόλη).

- Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με το εάν θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε το IQOS ILUMA i[™] ή το IQOS ILUMA i PRIME[™] και το SMARTCORE STICKS[™] για ένα υφιστάμενο πρόβλημα υγείας, θα πρέπει να συμβουλευτείτε έναν επαγγελματία υγείας.

⚠ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ



ΠΡΟΣΟΧΗ

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΝΙΓΜΟΥ, ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ

- Διατηρείτε τα IQOS ILUMA i[™], IQOS ILUMA i PRIME[™] και SMARTCORE STICKS[™] μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα.
- ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΝΙΓΜΟΥ - Οι συσκευές IQOS ILUMA i[™] και IQOS ILUMA i PRIME[™], τα αξεσουάρ και τα SMARTCORE STICKS[™] περιέχουν μικρά κομμάτια.
- Τα SMARTCORE STICKS[™] περιέχουν μεταλλικά κομμάτια με αιχμηρές άκρες.
- ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ
 - Η κατάποση των SMARTCORE STICKS[™] μπορεί να προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό στα εσωτερικά όργανα λόγω των μικρών μεταλλικών κομματιών με αιχμηρές άκρες.
 - Η κατάποση των SMARTCORE STICKS[™] μπορεί να αποτελέσει κίνδυνο δηλητηρίασης από νικοτίνη.
 - Εάν καταπιείτε τα SMARTCORE STICKS[™], αναζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια
- ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ - Μην αποσυναρμολογείτε τα SMARTCORE STICKS[™] καθώς περιέχουν μικρά μεταλλικά μέρη με αιχμηρές άκρες. Πάντα να απορρίπτετε τα SMARTCORE STICKS[™] μόλις κρυσώσουν πλήρως σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς απόρριψης αποβλήτων.



ΠΡΟΣΟΧΗ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

Ηλεκτρικοί κίνδυνοι

Η μη τήρηση αυτών των Προειδοποιήσεων και Οδηγιών Ασφαλείας μπορεί να οδηγήσει σε πυρκαγιά, έκρηξη, ηλεκτροπληξία, τραυματισμό ή ζημιά στον εαυτό σας, σε άλλους, στο προϊόν ή σε άλλη ιδιοκτησία:

- Μόνο οι Προβλεπόμενοι Χρήστες θα πρέπει να χρησιμοποιούν το IQOS ILUMA i[™] ή το IQOS ILUMA i PRIME[™].

- Μην χρησιμοποιείτε το IQOS ILUMA i™ ή το IQOS ILUMA i PRIME™ όπου απαγορεύεται η χρήση ηλεκτρονικών συσκευών.
- Μην φορτίζετε ή χρησιμοποιείτε το IQOS ILUMA i™ ή το IQOS ILUMA i PRIME™ ή αξεσουάρ σε περίπτωση ζημιάς, παραβίασης ή θραύσης.
- Μην χρησιμοποιείτε το IQOS ILUMA i™ ή το IQOS ILUMA i PRIME™ αν η μπαταρία φαίνεται να παρουσιάζει διαρροή.
- Να φορτίζετε το IQOS ILUMA i™ και το IQOS ILUMA i PRIME™ μόνο σε εσωτερικούς χώρους, όπως υποδεικνύεται με το σύμβολο  χρησιμοποιώντας ένα εγκεκριμένο από τον κατασκευαστή καλώδιο φόρτισης (δεν περιλαμβάνεται σε αυτό το προϊόν) και πιστοποιημένο τροφοδοτικό (δεν περιλαμβάνεται σε αυτό το προϊόν). Μην χρησιμοποιείτε αξεσουάρ μη εγκεκριμένα από τον κατασκευαστή. Ανατρέξτε στην ενότητα «Τεχνικά δεδομένα» και στο www.IQOS.com για πρόσθετες σημαντικές πληροφορίες ασφαλείας.
- Αυτό το προϊόν πρέπει να φορτίζεται μόνο χρησιμοποιώντας ασφάλεια εξαιρετικά χαμηλής τάσης με 5V. 2A μετασχηματιστής. Ανατρέξτε στην ενότητα Τεχνικά δεδομένα αυτών των Προειδοποιήσεων και Οδηγιών Ασφαλείας για λεπτομέρειες.
- Μην χρησιμοποιείτε, φορτίζετε ή αποθηκεύετε το IQOS ILUMA i™ ή το IQOS ILUMA i PRIME™ σε μέρη με υψηλές θερμοκρασίες (όπως μέσα σε αυτοκίνητο το καλοκαίρι ή κοντά σε πηγές θερμότητας όπως καλοριφέρ ή τζάκια).
- Μην χρησιμοποιείτε το IQOS ILUMA i™ ή το IQOS ILUMA i PRIME™ όπου υπάρχουν εύφλεκτα υλικά, υγρά και αέρια.
- Το IQOS ILUMA i™, το IQOS ILUMA i PRIME™ το τροφοδοτικό και το καλώδιο φόρτισης δεν πρέπει να εκτίθενται σε κανένα υγρό. Μην αγγίζετε το IQOS ILUMA i™ ή το IQOS ILUMA i PRIME™ ή/και τα αξεσουάρ τους εάν βραχούν ή έχουν βυθιστεί σε οποιοδήποτε υγρό.
- Μην καθαρίζετε τη συσκευή με καθαριστικό. Καθαρίστε μόνο με αξεσουάρ ή εργαλεία εγκεκριμένα από τον κατασκευαστή.
- Μην καθαρίζετε τη συσκευή ενώ είναι ενεργοποιημένη.
- Καθαρίστε περιοδικά τη θύρα φόρτισης USB των IQOS ILUMA i™ και IQOS ILUMA i PRIME™ για να αποφύγετε τη συσσώρευση ξένων σωμάτων (όπως σωματίδια σκόνης) και επιθεωρήστε τη θύρα USB για ξένα υλικά πριν χρησιμοποιήσετε την υποδοχή USB.
- Χειριστείτε με προσοχή. Μην υποβάλετε τις

συσκευές IQOS ILUMA i ή IQOS ILUMA i PRIME σε πτώση ή ισχυρά τραντάγματα.

- Αυτό το προϊόν δεν περιέχει ανταλλακτικά που μπορούν να επισκευαστούν από το χρήστη. Μην επιχειρήσετε να ανοίξετε, να τροποποιήσετε, να επισκευάσετε, να αποσυναρμολογήσετε ή να επισκευάσετε οποιοδήποτε εξάρτημα του IQOS ILUMA i™ ή του IQOS ILUMA i PRIME™ ή να αντικαταστήσετε οποιοδήποτε από τα εξαρτήματα ή τις μπαταρίες.
- Οι φορτιστές και βάσεις τσέπης IQOS ILUMA i™ και IQOS ILUMA i PRIME™ δεν είναι συμβατοί με προηγούμενες γενιές IQOS (IQOS 3 DUO™ ή παλαιότερες εκδόσεις). Μην επιχειρήσετε να φορτίσετε τις βάσεις IQOS ILUMA i™ ή IQOS ILUMA i PRIME™ σε φορτιστή τσέπης προηγούμενης γενιάς IQOS. Μην επιχειρήσετε να φορτίσετε οποιαδήποτε βάση προηγούμενης γενιάς IQOS σε φορτιστή τσέπης IQOS ILUMA i ή IQOS ILUMA i PRIME™.
- Μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν εάν έχει εκτεθεί σε υπερβολικό κρύο, θερμότητα ή υγρασία.
- Μην αγγίζετε το IQOS ILUMA i ή IQOS ILUMA i PRIME ή/και τα αξεσουάρ τους εάν υπερθερμανθούν, βγάλουν σπινθήρες, καπνό, αναφλεγούν ή καούν. Εάν ισχύει και είναι δυνατόν, με προσοχή απενεργοποιήστε ή αποσυνδέστε την παροχή ρεύματος.
- Μην επιχειρήσετε να εισάγετε οποιοδήποτε αντικείμενο στο θάλαμο θέρμανσης εκτός από SMARTCORE STICKS™ ή ILUMA™ Stick Remover (όταν είναι απαραίτητο). Βεβαιωθείτε ότι η βάση είναι απενεργοποιημένη πριν επιχειρήσετε να αφαιρέσετε τα SMARTCORE STICKS™ με το ILUMA™ Stick Remover.
- Μην τοποθετείτε μεταλλικά κομμάτια στη βάση κατά τη χρήση.
- Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο σε θερμοκρασίες μεταξύ >0°C/<40°C.
- Τα SMARTCORE STICKS™ είναι μίας χρήσης και δεν πρέπει ποτέ να επαναχρησιμοποιούνται, να ανάβονται με σπέρτο, αναπτήρα ή οποιαδήποτε άλλη πηγή φλόγας.
- Μην απορρίπτετε ποτέ το IQOS ILUMA i™ ή το IQOS ILUMA i PRIME™ ή/και τα αξεσουάρ τους μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα, καθώς ενδέχεται να έρθουν σε επαφή με νερό ή/και άλλα υγρά.

Κίνδυνοι μπαταρίας

Τα IQOS ILUMA i™ και IQOS ILUMA i PRIME™ τροφοδοτούνται με σφραγισμένες μπαταρίες ιόντων λιθίου (Li-ion). Υπό κανονικές συνθήκες χρήσης, η μπαταρία είναι σφραγισμένη. Εάν

παρατηρήσετε ότι υπάρχει διαρροή υγρού από την μπαταρία, ακολουθήστε τις παρακάτω προφυλάξεις:

- Εάν το υγρό από τη διαρροή της μπαταρίας καταποθεί, αναζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια. Μην προκαλέσετε εμετό και μην καταναλώσετε φαγητό ή ποτό.
- Εάν εισπνεύσετε ατμούς από την μπαταρία που διέρρευσε, πάρτε καθαρό αέρα και αναζητήστε ιατρική βοήθεια.
- Εάν το υγρό από τη μπαταρία έρθει σε επαφή με το δέρμα, πλύνετε την πληγείσα περιοχή, συμπεριλαμβανομένων των χεριών και μην αγγίζετε τα μάτια.
- Εάν το υγρό από την μπαταρία που διέρρευσε έρθει σε επαφή με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως με καθαρό τρεχούμενο νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά και αναζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια.



ΠΡΟΣΟΧΗ

ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΘΕΡΜΙΚΟΥ ΕΓΚΑΥΜΑΤΟΣ

Η μη τήρηση αυτών των προειδοποιήσεων και οδηγιών ασφαλείας μπορεί να οδηγήσει σε θερμικά εγκαύματα:

- Φυλάσσετε τα IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ και SMARTCORE STICKS™ σε καθαρό, ξηρό και δροσερό μέρος.
- Μην εκθέτετε τα IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ και SMARTCORE STICKS™ σε συνθήκες υψηλής υγρασίας ή άμεσου ηλιακού φωτός.
- Μην χρησιμοποιείτε SMARTCORE STICKS™ που έχουν εκτεθεί σε υπερβολική θερμότητα ή υγρασία.
- Μην αφαιρείτε ένα SMARTCORE STICK™ ενώ είναι σε χρήση.



ΠΡΟΣΟΧΗ

ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ

- Η χρήση του IQOS ILUMA i™ ή του IQOS ILUMA i PRIME™ και των SMARTCORE STICKS™ μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση, όπως πρήξιμο του προσώπου, των χειλιών, της γλώσσας, των ούλων, του λαιμού ή του σώματος, δυσκολία στην αναπνοή ή συριγμό.
- Διακόψτε τη χρήση του IQOS ILUMA i™ ή του IQOS ILUMA i PRIME™ και των SMARTCORE STICKS™ και αναζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια εάν εμφανίσετε οποιοδήποτε από τα παραπάνω συμπτώματα, καθώς μπορεί να υποδηλώνουν σοβαρή αλλεργική αντίδραση.
- Ορισμένα SMARTCORE STICKS™ περιέχουν φυτικά συστατικά που μπορεί να προκαλέσουν αλλεργικές αντιδράσεις σε ορισμένους

χρήστες (βλ. πληροφορίες στη συσκευασία).
Μην μοιράζεστε τις συσκευές IQOS ILUMA i™
ή IQOS ILUMA i PRIME™ με άλλους χρήστες
για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο
διασταυρούμενης μόλυνσης που θα μπορούσε
να οδηγήσει σε αλλεργική αντίδραση.

ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ SMARTCORE STICKS™

- Χρησιμοποιείτε μόνο IQOS ILUMA i™ και IQOS ILUMA i PRIME™ με SMARTCORE STICKS™ ειδικά σχεδιασμένα για τις γενιές συσκευών IQOS ILUMA.
- Ποτέ μην χρησιμοποιείτε το IQOS ILUMA i™ ή το IQOS ILUMA i PRIME™ με τσιγάρο ή παρόμοια προϊόντα. Κάτι τέτοιο μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό.
- Μην χρησιμοποιείτε το SMARTCORE STICKS™ με προηγούμενη συσκευή IQOS™ (IQOS 3 DUO™ ή προγενέστερη).
- Μην τροποποιείτε τα SMARTCORE STICKS™ με οποιονδήποτε τρόπο και μην προσθέτετε οποιαδήποτε ουσία στα SMARTCORE STICKS™. Κάτι τέτοιο μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό.

ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΩΝ ΣΥΜΒΑΝΤΩΝ Ή ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ

- Εάν βιώσετε οποιαδήποτε ανεπιθύμητη επίδραση στην υγεία σας όταν χρησιμοποιείτε τα IQOS ILUMA i™, IQOS ILUMA i PRIME™ ή/και SMARTCORE STICKS™, συμβουλευτείτε έναν επαγγελματία υγείας.
- Μπορείτε να αναφέρετε οποιοδήποτε ανεπιθύμητο συμβάν ή περιστατικό απευθείας επικοινωνώντας με την τοπική Εξυπηρέτηση Πελατών (λεπτομέρειες μπορείτε να βρείτε στην κάρτα Εξυπηρέτησης Πελατών & Εγγύησης). Με την αναφορά ανεπιθύμητων ενεργειών, μπορείτε να βοηθήσετε στην παροχή περισσότερων πληροφοριών σχετικά με την ασφάλεια αυτού του προϊόντος.
- Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε www.IQOS.com.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

Βάση:

IQOS ILUMA i™ and IQOS ILUMA i PRIME™

Μοντέλο M0010

Τύπος μπαταρίας: Επαναφορτιζόμενη μπαταρία ιόντων λιθίου

Είσοδος: 5V  1,6A

Φορτιστής τσέπης:

IQOS ILUMA i PRIME™ Μοντέλο M0021

Τύπος μπαταρίας: Επαναφορτιζόμενη μπαταρία

ιόντων λιθίου

Είσοδος: 5V  2A

Bluetooth® 5.0

Φορτιστής τσέπης:

IQOS ILUMA i™ Μοντέλο M0022

Τύπος μπαταρίας: Επαναφορτιζόμενη μπαταρία ιόντων λιθίου

Είσοδος: 5V  2A

Bluetooth® 5.0

Αυτή η συσκευασία δεν περιλαμβάνει όλα τα μέρη των προϊόντων που αναφέρονται στις παρούσες Προειδοποιήσεις Ασφαλείας και Οδηγίες.

Πληροφορίες συμβατού μετασχηματιστή ρεύματος

Μοντέλο: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, S82A42, S82A43, S82A45, S82A46

Είσοδος: 100 V-240 V~ 50-60 Hz 0,3 A

Έξοδος: 5,0 V  2,0 A

Ισχύς εξόδου: 10,0 W

Μέση ενεργή απόδοση: 79,0 %

Κατανάλωση ισχύος χωρίς φορτίο: <0,09 W

Να χρησιμοποιείται με το καλώδιο φόρτισης

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΩΝ IQOS ILUMA i™ και IQOS ILUMA i PRIME™

Ισχύει σε ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση και τον ΕΟΧ



Αυτό το σύμβολο στο προϊόν ή στη συσκευασία του υποδεικνύει ότι αυτό το προϊόν και τα επιμέρους κομμάτια του (συμπεριλαμβανομένων των μπαταριών) δεν πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα υπόλοιπα οικιακά απορρίμματα. Αντίθετα, είναι δική σας ευθύνη να απορρίψετε τα απόβλητα του εξοπλισμού σας, μεταφέροντάς τα σε ένα καθορισμένο σημείο συλλογής για την ανακύκλωση αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Επιπλέον, οι χρησιμοποιημένες μπαταρίες μπορούν να επιστραφούν δωρεάν στο σημείο πώλησης. Η χωριστή συλλογή και ανακύκλωση των αποβλήτων του εξοπλισμού σας (συμπεριλαμβανομένων των μπαταριών) κατά τη στιγμή της απόρριψης θα συμβάλει στη διατήρηση των φυσικών πόρων και θα διασφαλίσει ότι η ανακύκλωση γίνεται με τρόπο που προστατεύει την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον. Η απόρριψη των αποβλήτων ηλεκτρονικού εξοπλισμού ως μη διαλεγμένα αστικά απόβλητα (π.χ. με αποτέφρωση απορριμμάτων ή υγειονομική ταφή) μπορεί να

έχει αρνητικές επιπτώσεις στο περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πού μπορείτε να παραδώσετε τα απόβλητα εξοπλισμού σας για ανακύκλωση, επικοινωνήστε με το τοπικό δημοτικό γραφείο, την τοπική υπηρεσία διάθεσης οικιακών απορριμμάτων ή το κατάστημα από το οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο τοπικός εισαγωγέας του προϊόντος θα φροντίσει για τη χρηματοδότηση της επεξεργασίας και ανακύκλωσης των αποβλήτων εξοπλισμού που επιστρέφονται μέσω αυτών των καθορισμένων σημείων συλλογής σύμφωνα με τις τοπικές απαιτήσεις.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ (ΓΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ)

Οι μπαταρίες δεν πρέπει να αφαιρούνται από τον καταναλωτή. Στο τέλος της διάρκειας ζωής του προϊόντος, μόνο ένας εξουσιοδοτημένος υπεύθυνος ανακύκλωσης μπορεί να αφαιρέσει με ασφάλεια τις μπαταρίες ακολουθώντας τα παρακάτω βήματα.

Φορτιστής τσέπης IQOS ILUMA i PRIME™ (Μοντέλο M0021):

- Βήμα 1: Η συσκευή πρέπει να αποφορτιστεί πλήρως πριν την αποσυναρμολογήσετε.
- Βήμα 2: Αφαιρέστε/αποκολλήστε το λαστιχένιο μαξιλαράκι από το κάλυμμα του φορτιστή τσέπης.
- Βήμα 3: Αφαιρέστε τις 2 βίδες.
- Βήμα 4: Αφαιρέστε τον μαγνητικό σύνδεσμο με ένα μικρό (περίπου 1mm) κατσαβίδι.
- Βήμα 5: Αφαιρέστε το κάλυμμα σύροντας και κουνώντας το κάθετα αργά μακριά από το μεταλλικό περίβλημα.
- Βήμα 6: Αφαιρέστε τη λαστιχένια ροδέλα (1x) και τη βίδα από την πλακέτα (1x).
- Βήμα 7: Αποσυνδέστε όλα τα εύκαμπτα τυπωμένα κυκλώματα (3x) και τον σύνδεσμο (2x) για να αφαιρέσετε το PCBA του φορτιστή.
- Βήμα 8: Αφαιρέστε τις 2 βίδες του πλαισίου και αφαιρέστε το από το μεταλλικό περίβλημα.
- Βήμα 9: Αφαιρέστε την μπαταρία ανασκλώνοντάς την προς τα πάνω και απορρίψτε την σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.

Φορτιστής τσέπης IQOS ILUMA i™ (Model M0022):

- Βήμα 1: Η συσκευή θα πρέπει να έχει αποφορτιστεί πλήρως πριν την

αποσυναρμολογήσετε.

Βήμα 2: Ανοίξτε τη θύρα.

Βήμα 3: Αφαιρέστε το κάλυμμα της θύρας με τα δάχτυλα.

Βήμα 4: Ξεβιδώστε τις 2 βίδες στο πάνω και στο κάτω μέρος.

Βήμα 5: Αφαιρέστε το περίβλημα του φορτιστή.

Βήμα 6: Ξεβιδώστε την πλακέτα ηλεκτρονικού κυκλώματος (1 βίδα μόνο) και αφαιρέστε τη συγκράτηση.

Βήμα 7: Αποσυνδέστε τον σύνδεσμο της μπαταρίας στην πλακέτα κυκλώματος. Μην κόψετε τα καλώδια της μπαταρίας.

Βήμα 8: Αποσυνδέστε τον σύνδεσμο FPC του καναλιού φωτός στην πλακέτα κυκλώματος και αποσυνδέστε τις 2 ταινίες καπτόν στην μπαταρία.

Βήμα 9: Αφαιρέστε την μπαταρία ανασηκώνοντά την προς τα πάνω και απορρίψτε την σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.

**Βάση IQOS ILUMA i™ και IQOS ILUMA i PRIME™
(Μοντέλο M0010):**

Βήμα 1: Η συσκευή θα πρέπει να έχει αποφορτιστεί πλήρως πριν την αποσυναρμολογήσετε.

Βήμα 2: Ανοίξτε τον δακτύλιο.

Βήμα 3: Ανοίξτε το καπάκι συγκράτησης.

Βήμα 4: Βγάλτε τον δακτύλιο στεγανοποίησης CM (μονάδα πηνίου).

Βήμα 5: Σύρετε τον μηχανισμό έξω από το περίβλημα.

Βήμα 6: Αποσυγκολλήστε τη γλωττίδα της μπαταρίας από την πλευρά του PCBA και ανασηκώστε την.

Βήμα 7: Αφαιρέστε την μπαταρία και απορρίψτε την σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς.

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Με το παρόν, η Philip Morris Products S.A. δηλώνει ότι τα IQOS ILUMA i™ και IQOS ILUMA i PRIME™ συμμορφώνονται με τις βασικές απαιτήσεις και άλλες σχετικές διατάξεις της οδηγίας 2014/53/ΕΕ. Η επίσημη δήλωση συμμόρφωσης υπάρχει στη διεύθυνση:
www.pmi.com/declarationofconformity

Τα IQOS ILUMA i™ και IQOS ILUMA i PRIME™ λειτουργούν εντός της ζώνης συχνοτήτων 2,402 - 2,480 GHz με μέγιστη ισχύ εξόδου RF κάτω από 10,0 dBm.

Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης σε RF και έχει αξιολογηθεί σύμφωνα με τις συνθήκες φορητής έκθεσης σύμφωνα με το EN 62311:2008.

Σχεδιάστηκε και κατασκευάστηκε υπό την εποπτεία της Philip Morris Products S.A., Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Ελβετία.



Το λεκτικό σήμα και τα λογότυπα Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα που ανήκουν στην Bluetooth SIG, Inc. και η χρήση των εν λόγω σημάτων από την Philip Morris Products S.A. γίνεται με άδεια χρήσης.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την άδεια χρήσης υλικολογισμικού (firmware) για τα IQOS ILUMA i™ και IQOS ILUMA i PRIME™ είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση www.IQOS.com.

© 2024 Copyright Philip Morris Products S.A.





